ElGszor azt bizonyitjuk be, hogy ha k 4-nél nagyobb, akkor 11% > 10¥ 4+ 9% 4 1%, Ez ekvivalens azzal, hogy

() () - (5)

Felhasznalva azt, hogy az = — a” fliggvény szigoruan monoton csékken, ha 0 < a < 1, kapjuk:

k 5 k 5 k 5
10 10 9 9 1 1
— <[ — — < | — — < | —
(11) - (11) <0,621, (11) - (11) < 0,367, (11) (11) < 0,001,

k > 5 esetén. Innen:

10\* 79\ 1\

— — — 0,621+ 0,367+ 0,001 = 0,989 < 1.

(11) +(11) +<11)<’ +3,301+0, 99 S

Tehat, ha k > 5, akkor 5% + 6% +11% > 10 + 9% + 1. Vagyis a feladatnak csak 0, 1, 2, 3 vagy 4 lehet a megoldasa. Ezt
az Ot esetet ellenérizve k = 0, 2, 4-et kapjuk megoldasként.
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